

BRAZIL
CARNIVAL

到巴西 盡情搖擺

里約熱內盧嘉年華

◆文／方秋雅 貢任編輯／賴映伶
版面設計／林子茵 編圖／蘇秉文 圖片提供／達志影像 Shutterstock

歡迎參加世上最盛大的遊行表演

嘉年華一連九天，每晚 9 點歡慶至隔日清晨

森巴歌舞 × 花車遊行 × 街頭派對

嘉年華門票最低 14 美元起，
敬請至以下官網，購票入場
www.riocarnaval.org

爭奇鬥豔，大家一起 High！

阿里和雷猴的巴西好友茱莉安娜，邀請他們來巴西，參加里約熱內盧嘉年華，這可是一年一度的盛事，每年都吸引十萬多名各國遊客爭相入場呢！大家想看熱情動人的森巴舞者，想聽慷慨激昂的森巴樂曲，更想欣賞精采的花車遊行。



▲金剛鸚鵡體形大、色彩豔麗，是巴西的代表動物之一，時常被選為花車主角。

一連五天，歡樂不停歇

巴西嘉年華於每年 2 月底到 3 月初，在巴西各大城市舉行，其中最有名、最具代表性的，就是里約熱內盧的嘉年華！為了舉辦嘉年華，當地政府蓋了一座體育場，並打造大型開放式舞臺；體育場的中央，是長長的遊行大道，兩側的看臺可容納數萬名觀眾。想進場必須買票，不同座位的票價也不同；嘉年華通常從晚上 9 ~ 10 點開始，通宵狂歡直到隔日清晨 6 ~ 7 點。



跟着音樂，扭起來！

造型花車，主題包羅萬象

嘉年華會的遊行隊伍，分別來自不同的「森巴學校」；每一年，學校會設定不同的遊行主題，並且依照主題，設計花車的造型和舞衣，常見的主題有：非洲部落、聖經故事、神話故事、政治時事等，動植物主題也非常熱門喔！

巴西擁有世界最大的熱帶雨林——亞馬遜雨林，雨林裡棲息的動物多達數千種，像是美洲豹、金剛鸚鵡、大嘴鳥等，植物更多達數萬種；珍貴的動植物，被做成模型並裝飾在花車上，展現巴西豐富的生態。

森巴舞者，裝扮華麗又吸睛

造型花車周圍，還有熱情洋溢的森巴舞者，她們身穿華麗的舞衣和頭飾，並裝飾著大量羽毛。據說，從前住在美洲的印第安原住民崇拜鳥類，他們認為鳥類的羽毛具有特殊意義，例如：凶猛的老鷹象徵勇敢和尊貴，所以原住民會戴上用老鷹羽毛做成的羽冠，為自己帶來勇氣和力量。

巴西的鳥類多達一千多種，除了老鷹，其他鳥羽也有不同的含義，例如：烏鵲的黑羽代表智慧，金剛鸚鵡的紅羽代表善意和豐饒。

舞者穿著華麗的裝扮，扭動臀部、擺動雙肩，跳起森巴舞，充滿熱情和魅力。



【全文未完，精彩內容盡在康軒學習雜誌！】